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Numeri dispari

1) Determinare il seguente integrale:

/ (1 + 52)2°~3dx.

2) Data
F(z) ::/0 (arctan(t) — sin arctan(t))dt,

calcolare il

F
lim (z) .
z—0

3) Disegnare il grafico della funzione

4) Data la funzione

flz) =V -1 Vo e [1,4],

dire, giustificando le risposte, se essa soddisfa:
a) le ipotesi del teorema degli zeri

b) la tesi del teorema degli zeri;

c) le ipotesi del teorema di Lagrange;

d) la tesi del teorema di Lagrange.

5) Determinare una primitiva della funzione

arctanx  se x € [0,2]

fa) =1 4,

se x €]2, +00[



